

УХВАЛА

22 травня 2007 р. суддя Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська В.І. Чорнобук,

розглянувши заяву Міністерства палива та енергетики України про вжиття заходів забезпечення позову у цивільній справі за позовом про визнання недійсними угод купівлі-продажу акцій, -

ВСТАНОВИВ:

Міністерство палива та енергетики України звернулося до суду з позовом до Корешкової Н.В., Матицина В.М., Лейтар С.П., Демьохіна В.А., Каленік Г.С., Озірного М.Г., Олефір П.П., Петраш В.П., Пипи С.Я., Джигиль А.І., Тимошенко А.М., Роженко О.А., Кошелюк С.С., ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта», Компанії «Амруз Трейдинг АГ», Корпорації «Seagroup International, Inc», ВАТ «ФК «Укрнафтогаз» про визнання недійсними угод купівлі-продажу акцій ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта».

Одночасно із позовом Міністерство палива та енергетики України (далі – позивач) подало до суду заяву про вжиття заходів забезпечення позову в якій просило суд вжити наступні заходи забезпечення позову:

1) передати 123474000 штук простих іменних акцій ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта», що належать Компанії «Амруз Трейдинг АГ» та обліковуються в системі реєстру власників іменних цінних паперів ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» на рахунку номінального утримувача – АБ «ІНГ Банк Україна», Національній акціонерній компанії «Нафтогаз України», у зв'язку з чим:

зобов'язати ВАТ «Фінансова компанія «Укрнафтогаз» внести до системи реєстру власників іменних цінних паперів ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» запис про переміщення цінних паперів у кількості 123474000 штук простих іменних акцій ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» з особового рахунку номінального утримувача АБ «ІНГ Банк Україна» на особовий рахунок Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» та здійснити запис про блокування цінних паперів ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» у кількості 123474000 штук на особовому рахунку Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України»; погасити свідоцтво про знерухомилення іменних цінних паперів ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта», оформлене на ім'я АБ «ІНГ Банк Україна», шляхом внесення запису до відповідного облікового журналу та за результатами операції видати АБ «ІНГ Банк Україна» нове свідоцтво про знерухомилення іменних цінних паперів; зобов'язати АБ «ІНГ Банк Україна» надати реєстратору ВАТ «Фінансова компанія «Укрнафтогаз» свідоцтво про знерухомилення іменних цінних паперів ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» та розпорядження щодо списання з особового рахунку номінального утримувача АБ «ІНГ Банк Україна», відкритого в системі реєстру власників іменних цінних паперів ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта», 123474000 штук простих іменних акцій ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» на особовий рахунок Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України»; списати з рахунку у цінних паперах Компанії «Амруз Трейдинг АГ» 123474000 штук простих іменних акцій ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта»;

зобов'язати директора ВАТ «Фінансова компанія «Укрнафтогаз» Корешкову Наталію Вікторівну та голову правління АБ «ІНГ Банк Україна» Писарук Олександра Володимировича забезпечити виконання всіх дій, необхідних для передачі 123474000 штук простих іменних акцій ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта», що належать Компанії «Амруз Трейдинг АГ» та обліковуються в системі реєстру власників іменних цінних паперів ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» на рахунку номінального утримувача – АБ «ІНГ Банк Україна», Національній акціонерній

компанії «Нафтогаз України», 2) передати 147532000 штук простих іменних акцій ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта», що належать Корпорації «Seagroup International, Inc» та обліковуються в системі реєстру власників іменних цінних паперів ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» на рахунку номінального утримувача – АБ «ІНГ Банк Україна», Національній акціонерній компанії «Нафтогаз України». > зв'язк} з чим:

- зобов'язати ВАТ «Фінансова компанія «Укрнафтогаз» внести до системи реєстру власників іменних цінних паперів ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» запис про переміщення цінних паперів у кількості 147532000 штук простих іменних акцій ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» з особового рахунку номінального утримувача АБ «ІНГ Банк Україна» на особовий рахунок Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» та здійснити запис про блокування цінних паперів ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» у кількості 147532000 штук на особовому рахунку Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України»; погасити свідоцтво про знерухомилення іменних цінних паперів ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта», оформлене на ім'я АБ «ІНГ Банк Україна», шляхом внесення запису до відповідного облікового журналу та за результатами операції видати АБ «ІНГ Банк Україна» нове свідоцтво про знерухомилення іменних цінних паперів;

- зобов'язати АБ «ІНГ Банк Україна» надати реєстратору ВАТ «Фінансова компанія «Укрнафтогаз» свідоцтво про знерухомилення іменних цінних паперів ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» та розпорядження щодо списання з особового рахунку номінального утримувача АБ «ІНГ Банк Україна», відкритого в системі реєстру власників іменних цінних паперів ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта», 147532000 штук простих іменних акцій ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» на особовий рахунок Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України»; – списати з рахунку у цінних паперах Корпорації «Seagroup International, Inc» 147532000 штук простих іменних акцій ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта»;

- зобов'язати директора ВАТ «Фінансова компанія «Укрнафтогаз» Корешкову Наталію Вікторівну та голову правління АБ «ІНГ Банк Україна» Писарук Олександра Володимировича забезпечити виконання всіх дій, необхідних для передачі 147532000 штук простих іменних акцій ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта», що належать Корпорації «Seagroup International, Inc» та обліковуються в системі реєстру власників іменних цінних паперів ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» на рахунку номінального утримувача – АБ «ІНГ Банк Україна», Національній акціонерній компанії «Нафтогаз України».

Заява обґрунтована тим, що невжиття заходів забезпечення позову може утруднити чи зробити неможливим виконання рішення суду.

У заяві позивач, зокрема, зазначає, що однією із позовних вимог є застосування реституції та повернення спірних акцій ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» з метою подальшої їх реалізації в порядку, передбаченому чинним законодавством. Позивач стверджує, що має достатньо обґрунтоване припущення вважати, що до розгляду справи по суті та, відповідно, винесення рішення, спірні акції можуть бути відчужені відповідачами на користь третіх осіб, що призведе до подальшої неможливості виконання рішення суду. На думку позивача, ситуацію ускладнює також та обставина, що спірні акції є знерухомиленими та обліковуються на особистому рахунку у зберігача – АБ «ІНГ Банк Україна», що позбавляє можливості своєчасно відреагувати на намагання відповідачів здійснити будь-які дії, направлені на відчуження спірних акцій чи будь-яке інше їх обтяження. Позивач стверджує, що загроза невиконання рішення суду в частині повернення спірних акцій на користь ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» є більш ніж реальною, оскільки відчуження спірних акцій до розгляду справи по суті на користь третіх осіб чи будь-яке інше обтяження призведе до неможливості їх повернення на користь ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта». В обґрунтування обраного виду забезпечення позову позивач посилається на п. 7 ч. 1 ст. 152 ЦПК України, а також зазначає, що на сьогоднішній день представником української сторони в статутному капіталі ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» є Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України», яка володіє 43,05% статутного фонду. Беручи до уваги, що вказана компанія не є учасником спору, проте, має в системі реєстру відкритий особовий рахунок, з урахування згоди

суд передати спірні акції до розгляду справи по суті та, відповідно подальшого їх перерозподілу у встановленому законодавством порядку (в разі задоволення позовних вимог), Національній акціонерній компанії «Нафтогаз України».

Розглянувши заяву позивача про вжиття заходів забезпечення позову суд приходиться до висновку, що вона підлягає задоволенню у зв'язку із наступними обставинами та підставами.

Відповідно до ч. 1, 3 ст. 151 ЦПК України суд за заявою осіб, які беруть участь у справі, може вжити заходи забезпечення позову на будь-якій стадії розгляду справи, якщо невжиття заходів забезпечення може утруднити чи зробити неможливим виконання рішення суду.

Як вбачається із позовної заяви, позивач серед інших заявив наступні позовні вимоги:

- зобов'язати компанію «Амруз Трейдинг АГ» повернути ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» 123474000 штук простих іменних акцій ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта», номінальною вартістю однієї акції 0,50 грн., що становить 8,336% статутного фонду;

- зобов'язати корпорацію «Seagroup International, Inc» повернути ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» 147535115 штук простих іменних акцій ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта», номінальною вартістю однієї акції 0,50 грн., що становить 9,960 % статутного фонду.

У разі, якщо зазначені позовні вимоги будуть задоволені, рішення суду у вказаній частині можливо буде виконати за умови наявності акцій у зазначених суб'єктів. Якщо ж в процесі розгляду справи акції зазначеними суб'єктами будуть відчужені, то це може утруднити чи зробити неможливим виконання рішення суду у вказаній частині.

За таких обставин суд вважає, що є законні підстави для вжиття заходів до забезпечення позову.

Відповідно до п. 7 ч. 1 ст. 152 ЦПК України позов може забезпечуватися у тому числі передачею речі, яка є предметом спору, на зберігання іншим особам.

Як вбачається із позовної заяви, предметом купівлі-продажу за спірними контрактами є акції ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта», які у разі задоволення вищевказаних позовних вимог зобов'язані будуть повернути компанія «Амруз Трейдинг АГ» та корпорація «Seagroup International, Inc». При цьому, за твердженням позивача, зазначені акції є знерухомленими та обліковуються на особистому рахунку у зберігача – АБ «ІНГ Банк Україна», що, у свою чергу, створює додаткові перешкоди для забезпечення наявності акцій у відповідачів у період вирішення спору.

За таких умов суд погоджується із висновками позивача, що передача акцій на зберігання іншій особі є тим заходом забезпечення позову, який реально унеможливить відчуження відповідачами акцій у період вирішення спору та забезпечить виконання рішення суду у разі задоволення вищевказаних позовних вимог.

При визначенні особи, якій акції можуть бути передані на зберігання, суд враховує ту обставину, що на дату розгляду питання про вжиття заходів забезпечення позову, за твердженням позивача, представником української сторони в статутному капіталі ЗАТ ТФПНК «Укртатнафта» є Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України», яка володіє 43,05% статутного фонду. Ця компанія не є учасником спору, має в системі реєстру відкритий особовий рахунок, а також письмово висловила свою згоду на прийняття акцій на свій рахунок (копія листа-погодження додана до заяви позивача).

Передачу акцій на зберігання Національній акціонерній компанії «Нафтогаз України» позивач просить здійснити шляхом зобов'язання ВАТ «Фінансова компанія «Укрнафтогаз», АБ «ІНГ Банк Україна» та їх керівників вчинити певні дії, які забезпечать передачу акцій відповідно до встановленої чинним законодавством України процедури, яка, зокрема, визначена у Положенні про порядок ведення реєстрів власників іменних цінних паперів, що затверджено рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.10.2006 р. №1000, та у Положенні про депозитарну діяльність, що затверджено рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового

Встановлення обов'язку вчинити певні дії згідно ч. 1 ст 152 ЦПК України також є одним із видів забезпечення позову.

Відповідно до ч. 2 ст. 152 ЦПК України суд може застосувати кілька видів забезпечення позову.

З огляду на викладене суд вважає за можливе в якості заходів забезпечення позову застосувати одночасно такі види забезпечення, як передача речі, яка є предметом спору, на зберігання іншим особам та встановлення обов'язку вчинити певні дії. Такі заходи забезпечення позову є співмірними із заявленими позивачем позовними вимогами та забезпечать виконання рішення суду у разі задоволення позовних вимог.

На підставі викладеного, керуючись ст. ст. 151, 152, 153, 210 ЦПК України, суд-

У Х В А Л И В:

Заяву позивача про забезпечення позову задовольнити.

З метою забезпечення позову:

1. Передати 123474000 штук простих іменних акцій Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» (код ЄДРПОУ 00152307; місцезнаходження: 39609, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Свіштовська, 3; код ISIN UA1601161003), що належать Компанії «Амруз Трейдинг АГ» (місцезнаходження: Баарерштрассе 112, 6302 Цуг, Швейцарія) та обліковуються в системі реєстру власників іменних цінних паперів Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» на рахунку номінального утримувача – АБ «ІНГ Банк Україна» (код ЄДРПОУ 21684818; місцезнаходження: 04070, м. Київ, вул. Спаська, 30а), Національній акціонерній компанії «Нафтогаз України» (код ЄДРПОУ 20077720; місцезнаходження: 01001, м. Київ, вул. Б.Хмельницького, 6), у зв'язку з чим:

- зобов'язати ВАТ «Фінансова компанія «Укрнафтогаз» (код ЄДРПОУ 24101605;

місцезнаходження: 02090, м. Київ, вул. Празька, 5) внести до системи реєстру власників іменних цінних паперів Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» (код ЄДРПОУ 00152307; місцезнаходження: 39609, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Свіштовська, 3; код ISIN UA1601161003) запис про переміщення цінних паперів у кількості 123474000 штук простих іменних акцій Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» (код ЄДРПОУ 00152307; код ISIN UA1601161003) з особового рахунку номінального утримувача АБ «ІНГ Банк Україна» (код ЄДРПОУ 21684818; місцезнаходження: 04070, м. Київ, вул. Спаська, 30а) на особовий рахунок Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» (код ЄДРПОУ 20077720; місцезнаходження: 01001, м. Київ, вул. Б.Хмельницького, 6) та здійснити запис про блокування цінних паперів Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» (код ЄДРПОУ 00152307; місцезнаходження: 39609, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Свіштовська, 3; код ISIN UA1601161003) у кількості 123474000 штук на особовому рахунку Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» (код ЄДРПОУ 20077720; місцезнаходження: 01001, м. Київ, вул. Б.Хмельницького, 6); погасити свідоцтво про знерухомилення іменних цінних паперів Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта», оформлене на ім'я АБ «ІНГ Банк Україна», шляхом внесення запису до відповідного облікового журналу та за результатами операції видати АБ «ІНГ Банк Україна» (код ЄДРПОУ 21684818; місцезнаходження: 04070, м.

зобов'язати АБ «ІНГ Банк Україна» (код ЄДРПОУ 21684818; місцезнаходження: 04070,

м. Київ, вул. Спаська, 30а) надати реєстратору ВАТ «Фінансова компанія «Укрнафтогаз» (код ЄДРПОУ 24101605; місцезнаходження: 02090, м. Київ, вул. Празька, 5) свідоцтво про знерукомлення іменних цінних паперів Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» (код ЄДРПОУ 00152307;

місцезнаходження: 39609, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Свіштовська, 3; код ISIN UA1601161003) та розпорядження щодо списання з особового рахунку номінального утримувача АБ «ІНГ Банк Україна» (код ЄДРПОУ 21684818; місцезнаходження: 04070, м. Київ, вул. Спаська, 30а), відкритого в системі реєстру власників іменних цінних паперів Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта», 123474000 штук простих іменних акцій Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» (код ЄДРПОУ 00152307; код ISIN UA1601161003) на особовий рахунок Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» (код ЄДРПОУ 20077720; місцезнаходження: 01001, м. Київ, вул. Б.Хмельницького, 6); списати з рахунку у цінних паперах Компанії «Амруз Трейдинг АГ» (місцезнаходження: Баарерштрассе 112, 6302 Цуг, Швейцарія) 123474000 штук простих іменних акцій Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» (код ЄДРПОУ 00152307; код ISIN UA1601161003);

зобов'язати директора ВАТ «Фінансова компанія «Укрнафтогаз» (код ЄДРПОУ 24101605; місцезнаходження: 02090, м. Київ, вул. Празька, 5) Корешкову Наталію Вікторівну та голову правління АБ «ІНГ Банк Україна» (код ЄДРПОУ 21684818; місцезнаходження: 04070, м. Київ, вул. Спаська, 30а) Писарук Олександра Володимировича забезпечити виконання всіх дій, необхідних для передачі 123474000 штук простих іменних акцій Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» (код ЄДРПОУ 00152307; місцезнаходження: 39609, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Свіштовська, 3; код ISIN UA1601161003), що належать Компанії «Амруз Трейдинг АГ» (місцезнаходження: Баарерштрассе 112, 6302 Цуг, Швейцарія) та обліковуються в системі реєстру власників іменних цінних паперів Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» на рахунку номінального утримувача – АБ «ІНГ Банк Україна» (код ЄДРПОУ 21684818; місцезнаходження: 04070, м. Київ, вул. Спаська, 30а), Національній акціонерній компанії «Нафтогаз України» (код ЄДРПОУ 20077720; місцезнаходження: 01001, м. Київ, вул. Б.Хмельницького, 6).

2. Передати 147532000 штук простих іменних акцій Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» (код ЄДРПОУ 00152307; місцезнаходження: 39609, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Свіштовська, 3; код ISIN UA1601161003), що належать Корпорації «Seagroup International, Inc» (місцезнаходження: 530 NW 196 th Place, Seattle, WA, 98177, USA) та обліковуються в системі реєстру власників іменних цінних паперів Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» на рахунку номінального утримувача – АБ «ІНГ Банк Україна» (код ЄДРПОУ 21684818; місцезнаходження: 04070, м. Київ, вул. Спаська, 30а), Національній акціонерній компанії «Нафтогаз України» (код ЄДРПОУ 200777/20; місцезнаходження: 01001, м. Київ, вул. Б.Хмельницького, 6), у зв'язку з чим:

зобов'язати ВАТ «Фінансова компанія «Укрнафтогаз» (код ЄДРПОУ 24101605;

місцезнаходження: 02090, м. Київ, вул. Празька, 5) внести до системи реєстру власників іменних цінних паперів Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» (код

Свіштовська, 3; код ISIN UA1601161003) запис про переміщення цінних паперів у кількості 147532000 штук простих іменних акцій Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» (код ЄДРПОУ 00152307; код ISIN UA1601161003) з особового рахунку номінального утримувача АБ «ІНГ Банк Україна» (код ЄДРПОУ 21684818; місцезнаходження: 04070, м. Київ, вул. Спаська, 30а) на особовий рахунок Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» (код ЄДРПОУ 20077720; місцезнаходження: 01001, м. Київ, вул. Б.Хмельницького, 6) та здійснити запис про блокування цінних паперів Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» (код ЄДРПОУ 00152307; місцезнаходження: 39609, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Свіштовська, 3; код ISIN UA1601161003) у кількості 147532000 штук на особовому рахунку Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» (код ЄДРПОУ 20077720; місцезнаходження: 01001, м. Київ, вул. Б.Хмельницького, 6); погасити свідоцтво про знерухомилення іменних цінних паперів Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта», оформлене на ім'я АБ «ІНГ Банк Україна», шляхом внесення запису до відповідного облікового журналу та за результатами операції видати АБ «ІНГ Банк Україна» (код ЄДРПОУ 21684818; місцезнаходження: 04070, м. Київ, вул. Спаська, 30а) нове свідоцтво про знерухомилення іменних цінних паперів;

- зобов'язати АБ «ІНГ Банк Україна» (код ЄДРПОУ 21684818; місцезнаходження: 04070, м. Київ, вул. Спаська, 30а) надати реєстратору ВАТ «Фінансова компанія «Укрнафтогаз» (код ЄДРПОУ 24101605; місцезнаходження: 02090, м. Київ, вул. Празька, 5) свідоцтво про знерухомилення іменних цінних паперів Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» (код ЄДРПОУ 00152307; місцезнаходження: 39609, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Свіштовська, 3; код ISIN UA1601161003) та розпорядження щодо списання з особового рахунку номінального утримувача АБ «ІНГ Банк Україна» (код ЄДРПОУ 21684818; місцезнаходження: 04070, м. Київ, вул. Спаська, 30а), відкритого в системі реєстру власників іменних цінних паперів Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта», 147532000 штук простих іменних акцій Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» (код ЄДРПОУ 00152307; код ISIN UA1601161003) на особовий рахунок Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» (код ЄДРПОУ 20077720; місцезнаходження: 01001, м. Київ, вул. Б.Хмельницького, 6); списати з рахунку у цінних паперах Корпорації «Seagroup International, Inc» (місцезнаходження: 530 NW 196 th Place, Seattle, WA, 98177, USA) 147532000 штук простих іменних акцій Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» (код ЄДРПОУ 00152307; код ISIN UA1601161003);

- зобов'язати директора ВАТ «Фінансова компанія «Укрнафтогаз» (код ЄДРПОУ 24101605; місцезнаходження: 02090, м. Київ, вул. Празька, 5) Корешкову Наталію Вікторівну та голову правління АБ «ІНГ Банк Україна» (код ЄДРПОУ 21684818; місцезнаходження: 04070, м. Київ, вул. Спаська, 30а) Писарук Олександра Володимировича забезпечити виконання всіх дій, необхідних для передачі 147532000 штук простих іменних акцій Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» (код ЄДРПОУ 00152307; місцезнаходження: 39609, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Свіштовська, 3; код ISIN UA1601161003), що належать Корпорації «Seagroup International, Inc» (місцезнаходження: 530 NW 196 th Place, Seattle, WA, 98177, USA) та обліковуються в системі реєстру власників іменних цінних паперів Закритого акціонерного товариства транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» на рахунку номінального утримувача – АБ «ІНГ Банк Україна» (код ЄДРПОУ 21684818;

Ухвала набирає законної сили з моменту її постановлення та підлягає негайному виконанню.

Ухвала може бути пред'явлена до виконання протягом трьох років.

Ухвала може бути оскаржена в апеляційному порядку. Заяву про апеляційне оскарження ухвали може бути подано протягом п'яти днів з дня проголошення ухвали, а апеляційна скарга на ухвалу - протягом десяти днів після подання заяви про апеляційне оскарження.

Апеляційна скарга може бути подана без попереднього подання заяви про апеляційне оскарження, якщо скарга подається у строк, встановлений для подання заяви про апеляційне оскарження.

Заява про апеляційне оскарження ухвали та апеляційна скарга на ухвалу подаються апеляційному суду через суд першої інстанції, який постановив ухвалу.

Оскарження ухвали не зупиняє її виконання, а також не перешкоджає подальшому розгляду справи.

Суддя

